



На Крещение в немецком городе Шверине впервые освятили воду местного озера

19 января 2013 года, в праздник Крещения Господня, по благословению архиепископа Берлинского и Германского Феофана в городе Шверине земли Мекленбург первый раз за многовековую историю было совершено освящение воды Шверинского озера.

По заамвонной молитве все прихожане русского храма во имя святого великомученика Димитрия Солунского во главе с настоятелем иереем Дионисием Идавайн и гостем общины из Сербской Православной Церкви игуменом Василием двинулись с пением псалмов и тропарей в сторону озера.

На берегу пресвитеры совершили чин великого освящения воды. С пением тропаря Богоявлению иерей Дионисий Идавайн благословил крестом воды Шверинского озера и окропил святой водой собравшихся.

Девять человек из числа прихожан и православных жителей Гамбурга и Любека решились окунуться в освященные воды водоема. После богослужения состоялась братская трапеза.

Служба коммуникации ОВЦС